



Традиция

Больше всех зрителей собрал внеконкурсный этап по перетягиванию каната - проявление силушки богатырской!

В номере:

- Как нас дурят **2**
- Сад детский, а проблемы взрослые **3**
- Беда национального масштаба **16**
- Если с другом вышел в путь **18**
- Дело государственной важности **19**
- Ловушки для покупателей **19**

У костра, да под гитару!..

В минувшую субботу состоялся турслет коллектива ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»

Несмотря на капризы уральской погоды, запланированный на минувшую субботу традиционный турслет состоялся! Разбушевавшийся с раннего утра дождь не остановил Молодежную общественную организацию ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» и туристов.

23 КОМАНДЫ-УЧАСТНИЦЫ дружно собрались на поляне Журавлика, чтобы в кругу друзей интересно провести выходной день, посостязаться в силе, ловкости, кулинарном искусстве и выдумке по оформлению станов. Более сплоченные и бывалые команды еще с вечера пятницы обустроились на поляне, готовясь к представлению своей программы строгим членам судейской бригады. Но и новички, прибыв на место проведения слета субботним утром, успели уложиться в отведенное организаторами время. Актив нашей «молодежки» настолько сплоченный и дружный, что все мероприятия проводит на «ура»! Их командный дух, творческий потенциал и организованность проверены временем. Вот и на этот раз все было сделано просто замечательно.

Впервые для болельщиков подготовили волейбольную площадку, и она не пустовала. Изменили несколько этапов и усложнили уже полюбившиеся – с условиями их проведения и маршрутами все были ознакомлены заблаговременно. Перед началом состязаний представители команд еще раз прошли



Представление своего походного стана.



Председатель ПК-391 Е.Ф. Венгловский - весь день с молодежью.

все этапы «Полосы препятствий», получили «Маршрутные листы» и познакомились с членами судейской бригады, закрепленными за каждым этапом. Было дано время на обустройство туристских станов. Все это благоприятно сказалось на ходе слета, четкости его проведения. Нельзя не отметить и мастерство ведущей – **Натальи Краснослободцевой**, ее профессионализм, безудержный оптимизм, энергия, юмор всегда украшают любое мероприятие, а залихватский смех заставляет улыбаться даже самого отчаянного пессимиста! А наш профсоюзный культорг **Елена Хохлова** принесла с собой гитару, на звуки которой пришел еще один исполнитель **Сергей Додонов**, и получился отличный импровизированный концерт, доставивший удовольствие отдыхающим!

Не осталась без внимания и детвора. Комиссия по работе с семьей профкома комбината организовала «Детскую комнату», устроив для детей участников слета различные конкурсы и состязания. Каждому ребенку были вручены призы и сладкие подарки от профсоюза. Дети наших активистов с раннего возраста привыкают к общественным мероприятиям, сопровождая повсюду своих энергичных родителей. На свежем воздухе и в окружении столь талантливых взрослых всегда интересно, находится дело по душе для каждого. Как не увлечься, например, таким интересным конкурсом, как «Розжиг костра», или «Перетягивание каната» – здесь вволю и покричать энергию.

Окончание на стр. 18

ООО «Транссервис»

автобусные, авиа и железнодорожные билеты.
Самые низкие цены.

ПУТЕВКИ В САНАТОРИИ, ГОСТИНИЦЫ, ПАНСИОНАТЫ РОССИИ И МИРА.

Мы открылись в г. Нижняя Тура! г. Нижняя Тура, ул. Декабристов, 4

Часы работы:
с 8:00 до 20:00
без перерывов и выходных.
тел.: 8 (34342) 9-87-47,
сот.: 8-902-255-4054.
E-mail: transserv@hm.ru

Реклама